

涉嫌非法经营罪 带头大哥被逮捕

本报讯 24日,吉林省长春市人民检察院以涉嫌非法经营罪批准逮捕“带头大哥 777”王秀杰。

“带头大哥 777”因其开放的博客点击数超过 3000 万次,因而号称“中国第一博”。其在自己博客上自称叫王晓,1972 年出生于长春市,中专毕业后在一个月刊任职;1992 年去上海,进入万国证券,先后做过大户管理员、操作员、分析师、操盘手和主操盘手等。

警方现已查明,“带头大哥 777”真名为王秀杰,并非如他所称出自高级干部家庭。他自今年 2 月以来,开始在网设群传授股票经验,因其自称对股票预测准确率超过 90%,又自诩为“散户的保护神”。因此许多人通过缴费方式申请加入了“带头大哥 777”的 QQ 群。股民缴费最少的每人每年 3000 元,最多的竟达 3 万多元。经查明,“带头大哥 777”在博客上的自我介绍多为不实之词。

7 月初,王秀杰被吉林省公安厅网警总队刑事拘留。长春市人民检察院 24 日正式对王秀杰以涉嫌非法经营罪批准逮捕。据了解,此案涉案金额上千万元。

据《第一财经日报》

中国重名最多 50 个姓名公布

“张伟”排第一近 30 万人

本报讯 近日,一个名为“中国姓氏权威”的博客公布了“中国重名最多的 50 个姓名”,根据此排名,“张伟”成为中国重名最多的姓名,全国共有 290607 人叫“张伟”。排在第二的是王伟,重名数达 281568。该博客称所有的数据由公安部全国公民身份号码查询服务中心提供。

随后,新浪网致电公安部全国公民身份号码查询服务

中心,中心一位负责人向新浪网证实,这些数据的确是他们提供的,数据是准确的,现通过相关方面发布。

据新浪网了解,关于“中国第一姓名”的争议一直都有,2006 年中国科学院中国姓名研究中心主任王大良也曾根据全国户籍资料做过统计,当时统计的结果重名第一为王涛,全国共有 10 万人之多。

据《新民晚报》

中国重名最多的 50 个姓名

(以下顺序为:排名 姓名 重名数)

1 张伟 290607;2 王伟 281568;3 王芳 268268;4 李伟 260980;5 王秀英 246737;6 李秀英 244637;7 李娜 244223;8 张秀英 236266;9 刘伟 234352;10 张敏 233708;11 李静 232686;12 张丽 232533;13 王静 231914;14 王丽 226724;15

李强 223950;16 张静 221483;17 李敏 213606;18 王敏 213603;19 王磊 209757;20 李军 199772;21 刘洋 199642;22 王勇 198720;23 张勇 197859;24 王艳 194371;25 刘伟 234352;10 张敏 233708;11 李静 232686;12 张丽 232533;13 王静 231914;14 王丽 226724;15

张艳 181752;32 张涛 177993;33 王涛 177978;34 李明 177898;35 李艳 176676;36 王超 174891;37 李勇 173615;38 王娟 171785;39 刘杰 166929;40 王秀兰 166111;41 李霞 165189;42 刘敏 164133;43 张军 162773;44 李丽 162497;45 张强 159914;46 王平 155617;47 王刚 154600;48 王杰 154113;49 李桂英 153218;50 刘芳 152189。

长沙出现不明飞行物 在夜空停留约 3 分钟

本报讯 19 日晚,长沙夜空出现不明物体,该物体停留了大约 3 分钟,便突然如熄灯一样消失在夜空中。据目击者陈铭称,该物体在空中一直呈悬浮状态,而且处在非常高的位置,应该不会是飞机或风筝。陈铭 24 日向记者展示了他拍摄的不明飞行物视频资料。

陈铭是“天外客”的目击者,陈铭告诉记者,当晚 10 时 39 分,他经过开福区伍家岭蒋家垅附近时,突然发现西南方高空有一个圆盘状闪亮的物体悬浮空中。陈铭觉得这悬浮物颇有“来头”,使用随身携带的 20 倍变焦的数码相机,拍下了一段长达 1 分 06 秒的视频。陈铭说,他看到该物体停留了大约 3 分钟,便突然如熄灯一样消失在夜空中。

“当时飞行物没有发出任何响声,在空中一直呈悬浮状态,而且处在非常高的位置,应该不会是飞机或风筝。”陈铭猜测,自己所拍会不会就是传说中的 UFO (飞碟)。

飞行物是否就是所谓的飞碟?湖南师大物理与信息科学学院有关专家认为,由于不明飞行物悬浮在空中,排除了飞机的可能,但由于无法确定不明飞行物的悬浮高度,不排除是光学错觉造成的视觉假象。气象台的工作人员则认为,飞行物有可能是他们发射的探测气球。长沙 UFO 研究会专家猜测,该飞行物也可能是带灯的夜景观赏。

据悉,中国近百年来已有上万例不明飞行物的记录,95%已被证明是天文、大气、地球磁场现象。不明飞行物究竟是何身份,尚待进一步考证。据《长沙晚报》

会骑自行车 这个鹦鹉真能!

7 月 25 日,在太原动物园,一只鹦鹉在表演骑自行车。当日,“太原动物园第二届动物运动会”开幕,来自北京动物园、上海野生动物园等 13 支代表队的大象、狗熊等“动物运动员”表演了踢球、跳绳等“拿手好戏”,吸引了众多的游客。 新华社发

教师夫妻强迫女生卖淫 公安部悬赏 10 万通缉

本报讯 24 日,公安部发出 A 级通缉令,分别悬赏 5 万元缉捕贵州“教师胁迫女学生卖淫案”中的两名主要嫌疑人赵庆梅和赵庆梅。

公安部发布的通缉令显示,25 岁的赵庆梅和 28 岁的赵庆梅为贵州威宁人,二人涉嫌“自 2006 年 3 月以来,组织、强迫多名中小学女学生到六盘水市、毕节地区卖淫”,赵庆梅为夫妻,现在逃。公安部对发现在逃嫌疑人线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,每抓获一名将奖励人民币 5 万元。

自 2006 年 3 月以来,新发乡小学教师赵某(在逃)及其妻赵某(在逃)、小学教师海某及其妻李某等人多次强迫、组织、引诱 18 名女学生到贵州六盘水市、纳雍县城关、水城县发耳乡等地卖淫。受害学生最大的 17 岁,最小的年仅 11 岁。

据《北京晨报》

找不到合适工作打老婆 济南一男子被罚 500 元

本报讯 因找不到合适的工作心情烦躁,一男子频繁殴打老婆出气。日前,济南天桥警方对该男子行政处罚款 500 元。

7 月 21 日凌晨 2 时许,黄台派出所值班室内电话骤然响起:“快来救救我,我老公又打我了……”黄台派出所家庭暴力报警点值班民警立即赶到该妇女家中。报警的王女士正坐在沙发上哭泣,旁边站着一身酒气的男子,他一边拉扯王女士的头发,一边谩骂王女士。民警阻止了男子的行为,并将其带回派出所审查。

原来,去年年底,盖某被某公司辞退,没有找到合适工作的他心情一直很郁闷。盖某后经常在外酗酒,回到家便打妻子王女士出气。王女士见丈夫出手越来越重,被殴打的次数也越来越频繁,于是求助警方。目前,嫌疑人盖某因实施家庭暴力,被警方罚款 500 元。

据《济南时报》

法官遭蒙面人袭击 伤势过重不治身亡

本报讯 24 日早晨 7:30,山西怀仁县法院一名法官在住所附近遭到数名蒙面人袭击,头被打烂,两条腿被打断,送往医院抢救 4 个多小时后不治身亡。

24 日下午 6 时许,记者获知消息后立即赶往怀仁。侦查阶段,公安机关尚不能发布任何信息。怀仁县法院已下班,记者只得通过电话向该院石院长了解情况。石院长介绍说,早晨 8 时许,他接到法警队长报告,称本院执行局工作人员周福被数名蒙面人打伤,他立即将该情况反映给县公安局。警方当即赶往出事现场——周福的住所附近,但此时行凶者早已逃逸。石院长了解到:出事时,周福带着 9 岁的儿子准备去吃早点,走到巷口处,突然扑上来三四名蒙面人,挥舞棍棒照他狠打。其子急忙跑回家中报信,待其家人赶到时,周福已被打倒在地。随后,记者试图联系周福的家属,但没有联系上。

周福被紧急送往医院后,因颅脑损伤,颅内血肿,双腿粉碎性骨折,伤势严重。县法院专门从大同请来一名外科专家与怀仁县人民医院医生共同抢救,但因伤势过于严重,周福中午 1 时许死亡。据《山西晚报》



这是啥? 结成块的冰雹!

最大直径 5 厘米以上,冰雹持续 30 分钟。农作物受灾面积 5 万多亩,其中 2 万亩已经绝产,受灾人口近 3 万人。图为结成块的冰雹。 据《新消息报》

威海海滩惊现 千米蜻蜓尸体带

近日,威海国际海水浴场沙滩上散布着长近千米、宽五六米的蜻蜓尸体带。一位市民说,一夜之间蜻蜓尸体遍布沙滩有些蹊跷。 据《威海晚报》

中国创业活跃度全球第六 两成创业者不超过 24 岁

本报讯 刚刚发布的 2006 年全球创业观察中国报告透露,目前每百名 18 岁至 64 岁的中国成年人中,有 16.2 人参与到了创办时间不超过三年半的创业企业中去。在全球创业观察项目的 42 个成员国中,中国已经超越美国、日本、澳大利亚等发达国家,位居第六。

由清华大学中国创业研究中心发布的这份报告提出,中国目前已经处于全球创业最活跃的国家之列,但我国在全球的创业类型分布中偏向于生存型创业。

25 岁至 44 岁是参与创业活动最集中的年龄阶段,其中 18 岁至 24 岁的年轻人在我国创业者中的比例去年已经达到了将近 20%。从性别来看,男性创业活动日益表现为机会型创业,而女性更侧重于生存型创业。此外,尽管受高等教育者参与创业活动的比重近年来有了很大提高,去年已经超过 20%,但是初中等受教育者仍然是创业的主体。

我国创业者中,60%的人创业资本低于 5 万元人民币,其中有 18.2%的人低于 1 万元,创业的起步资金普遍较低。创业融资的来源是创业者周围的熟人,属于亲人融资或熟人融资。调查还发现,男性创业者的创业资本明显高于女性。其中,79%的女性创业者的创业资本在 5 万元以下,而仅有 51%的女性创业者的创业资本在 5 万元以上。

据《北京晚报》

南昌市流传“艾滋牙签”短信 卫生部门:完全是个谣言

本报讯 “近日有个别外地艾滋病患者在各饭馆内使用牙签剔牙至出血后再放回去,蓄意传播艾滋病毒。”近日,这则“艾滋牙签”短信在江西省南昌市流传开来,不少市民收到短信后,纷纷向媒体求证此事。日前,记者走访卫生部门了解到,这则短信毫无根据。

市民熊先生看到这则“恐怖”短信后,随即向媒体爆料以求证

短信的真伪。据记者了解,一些市民虽对此消息的真实性存怀疑态度,但收到之后仍都会主动群发给亲朋好友。市民王女士告诉记者,虽然她半信半疑,但却抱着“宁可信其有,不可信其无”的态度,在短短一日内,将消息转发给了 50 多名亲友。

为了证实“艾滋牙签”事件的真伪,记者来到南昌市卫生局了

解情况,市卫生局刘主任在听闻此事后连称,目前,我市卫生行政部门并未接到有关“艾滋牙签”的报告,完全是个谣言。

据了解,艾滋病毒在外界干燥的情况下存活率很低,沾有艾滋病毒的牙签再放进牙签桶中后,很快病毒就会死亡,一定时间后,根本不具备传播的能力。

据《都市消费报》

深圳一外籍老总丢小狗 公司全体员工外出寻找

本报讯 “BAIBA,你在哪里?”几天来,深圳市中心区一家跨国企业的高级白领走出舒适的空调房间,冒着烈日寻找一条小狗,原因是公司外籍老总的心爱小狗丢了。这位来自美国的外籍老总爱狗如命,要求全公司员工放下手头工作,全部外出寻狗。

60 岁的美国人 Tonny 是美国一家跨国旅游公司派驻中国区的负责人。中国区的分部就设在深圳中心区价格最为昂贵的写字楼中。公司主要向“有钱人”提供豪华旅游服务。Tonny 离婚后,独自一人,膝下无儿无女。两年前,刚到深圳他就买下了一只年幼的拉不拉多犬为伴,并把小狗视为自己的女儿,细心呵护。据其秘书称,这只浅黄色毛发的小狗很得 Tonny 宠爱,他每次出差甚

至出国都带着小狗。

7 月 21 日上午 11 时许,Tonny 带小狗在罗湖区丹枫白露酒店去见一个客人,刚转一个弯,小狗就不见了。深圳正值酷暑,就这样这个 60 岁老人当日就一直顶着烈日坐在马路边上等待小狗回来。

连续多日,Tonny 率领公司 20 多名员工展开一场寻狗行动。从宠物医院到宠物交易市场,从盐田到宝安,小狗的寻找范围不断扩大。公司还印制了几百张有小狗照片的启事,在小狗走失的地方散发,悬赏 4000 元。而实际上,购买小狗时老人仅花费了几百元而已。登广告、发传单、走失地寻觅……公司一位员工说:“我们只差没有出动直升飞机了!”

据《南方都市报》

女干部为享受领导排场 退休前逼女儿突击结婚

本报讯 “哪有处了不到两个月就结婚的?”24 日,家住大连甘井子区华西小区的任丽丽(化名)跟母亲发起了火。为在婚宴上享受领导排场,母亲命任丽丽要在自己退休前完婚。

任丽丽的母亲是单位的领导,手底下管着四五十人,办事讲排场、好面子。就拿女儿找对象这件事来说,任丽丽的意思是,对男友没啥要求,人品好就行。但能过得了母亲这一关的男人,实在是少之又少,“有车有房还不算,存款必须过百万。”任丽丽说,这是母亲的最低标准,主要原因是,女婿得能在同事和亲戚朋友面前拿得出手。

目前,任丽丽的对象是母亲精心挑选出的,刚过了不到两个月。虽然男方各方面条件都不错,但任丽丽总觉得两人沟通有点困难。24 日,任丽丽把自己的想法跟母亲谈了,本以为母亲会告诉自己别着急、慢慢来,可没想到,听到的却是“尽快完婚”的命令。

母亲坦白地告诉任丽丽,自己就快退休了,现在最大的心愿就是能在这之前,把女儿风光光地嫁出去。要是等退休后再办,排场就得减半,到时候,当妈的脸上也会无光。

任丽丽了解母亲的个性,当了大半辈子领导的她,如今面对即将退休的现实,心理要承受的压力不小。可是,结婚这件事关乎自己下半辈子的幸福,又岂能只为让母亲在婚宴上上过领导瘾,就能草率决定的?

任丽丽的母亲告诉记者,女儿男友的条件确实难得,如果这场婚礼能让女儿找到幸福,同时又能给自己一个跟同事叙旧和告别的场合,应该会有个很圆满的结局。不过,她也承认,在与女儿沟通的方式上,自己有些太急躁了,伤了女儿的心。 据《新商报》

为筹上网费抢同学 1 元 14 岁少年被判刑 1 年

本报讯 抢了 1 元,被判 1 年监。14 岁的初一学生小海(化名)上网成瘾,竟为上网费与他人合谋抢劫初二学生。然而,在抢了别人几个耳光后,他们仅抢得 1 元,却为此付出惨重代价。近日,小海因抢劫罪,被天河区人民法院少年庭判处有期徒刑 1 年,缓刑两年。

2007 年 4 月 25 日中午,小海的父亲没有像往常一样接他回家吃饭。“重获自由”的小海网瘾又犯,却苦于身上没钱。为了凑足上网的费用,他决定铤而走险。据指控,当日中午,小海与朋友“阿猫”(另案处理)一起到天河区员村某花园小区附近,将两名回校上课的初二学生小赵和小杨拦住,向他们索要钱财。小赵和小杨不答应,小海便把小赵打了一顿,却只抢到 1 元。随后,小赵摆脱纠缠跑回学校求救,小海与“阿猫”便继续殴打小杨并搜身,见小杨身上没钱,两人才逃跑。不久,小海被赶来的老师抓获并缴回 1 元。被捕后,小海竟表示,不知道这是违法犯罪行为。

法院审理认为,小海的行为已经构成了抢劫罪,但念其是未成年人,且有悔罪表现,根据法律规定可以适用缓刑。最终,小海被判处有期徒刑一年,缓刑两年,并处罚金人民币 500 元。

据《广州日报》